Тест по силе Архимеда
1. Два шарика, алюминиевый и железный, равной массы, подвешены к коромыслу весов. Нарушится ли равновесие весов, если шарики опустить в воду?
1) Равновесие не нарушится;
2) Перетянет железный шарик;
3) Перетянет алюминиевый шарик.
2. В каком случае сила, действующая на самолёт, меньше: 1) на высоте 2 км; 2) на высоте 10 км?
1) в обоих случаях силы одинаковы; 
2) 1; 
3) 2.
3.Тело объёмом 100 см3 погружено в машинное масло плотностью 800 кг/м3. Вычислите архимедову силу, действующую на это тело.
1) 90 Н;                      4) 0,8 Н;
2) 71 Н                       5) 80 Н;
3) 720 Н;
4. Сила, выталкивающая целиком погруженное в газ тело, равна:
1) массе газа в объёме тела;    3)массе тела;
2) весу газа в объёме тела;       4)весу тела
5. Металлическая деталь весит в воздухе 44,5 Н, а при погружении в керосин – 40,5 Н. Чему равна Архимедова сила, действующая на деталь?
1) 5000 Н;                  4) 4 Н;
2) 14 Н;                      5) 400 Н.
3) 19Н;
6. Гранитная плита длиной 1,2 м, шириной 40 см и толщиной 25 см находится на дне реки. Какую силу надо приложить, чтобы поднять её (ρводы= 1000кг/м3, ρгранита=2700кг/м3.)
1) 400 Н;                      4) 246 Н;
2) 3450 Н;                    5) верного ответа нет.
3) 1920 Н;
